9. ESTRUCTURAS DE COSTOS

A continuacion detallamos la situacion econdmica de la
empresa, comenzando por un balance de situacion del

primer ano.

BALANCE de SITUACION
ACTIVO PASIVO
ANC: ....30.000 € PNeto: ....30.000€
Ordenadores: 12.000 Capital 30.000

Mobiliario: 10.000

Vehiculos: 8.000 PNC: ..... 20.000€
AC ... 23.000€ Préstamo 3afios 2000
Clientes: 21.000 Deudas a L/P: .. 3.000
Efectivo 2.000 Deudas s. social 800

Deudas proveedores 2000

TOTAL 53.000 TOTAL 53.000

A continuacion realizamos una previsidon de tesoreria de
cOmo nos iria el primer afio.



